



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - vedoucí

Studijní program:	Zemědělství
Studijní obor:	Agroekologie
Akademický rok:	2013-2014
Název práce:	Vliv pěstování energetických rostlin na biodiverzitu
Student:	Dagmar Brusová
Katedra:	Katedra speciální produkce rostlinné
Vedoucí práce:	Doc. RNDr. Jaroslav Boháč, DrSc.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce	X						
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou	X						
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce		X					
7	Odborný přínos práce a její praktické využití	X						
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem		X					
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)
(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Studentka pracovala zcela samostatně. Výsledky práce by byly určitě lepší po častějších konzultacích. Přesto je výsledek na bakalářskou práci výborný. Odebrala materiál zcela samostatně a i výsledky zpracovala na dobré úrovni. Umí se orientovat v řešení vědeckého problému a odpovědět na zadané otázky.

Připomínky mám k citacím použité literatury, které jsou nejednotné a někdy mimo určený mezinárodní standard. Tady se znovu objevuje problém se zařazením diplomového semináře na bakalářské úrovni do jen doporučených předmětů s velmi malým kreditem. To je důvod, proč si tento předmět studenti nezapíší a pak tápou ve zcela základních věcech psaní bakalářské a pak i magisterské práce.

Otázka:

Existuje řada bakalářských a magisterských prací o biodiverzitě bezobratlých v různých zemědělských kulturách. Jaké je srovnání s biodiverzitou na těchto plochách s Vašimi (stručné srovnání)?

Závěr: Závěrečnou práci doporučuji obhajobě: ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

výborně

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhově/va)

Datum 8.12.15

Podpis vedoucího práce